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-:l http://farbe.li.tu-berlin.de/AGH8/AGHBLONA.PDF /.PS; §tan-Ausgabe
N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S)

0.64(=0.01+0.63)
99.92(=99.29+0.63)
18.5(=17.87+0.63)

0.61(=0.01+0.6) 0.7(=0.01+0.69)
97,

4.37+0.6)
6.99+0.6)

20.15(=19.46+0.69)  0.3127 0.

TL System sRGB, CIELABLabC™h, Yyn = 0.0,L" nn = 0.0 Ywa = 88,6

Fabe r g b Y z X y

Ry 10 00 00 36.55(=36.55+0.0) 18.85(=18.85+0.0) 1.72(=1.72+0.0) 0.6399 0.33

Ys 10 10 00 7699(=76.99+0.0) 92 73( 9278+0.0)  13.86(=13.86+0.0)  0.4193 0.5053

Gy 00 10 00 3577(=35.77+0.0) 152+00)  1192(=11.92+00) 0.3

Cy 00 10 10 5381(=53.81+0.0) 8.74+0.0) 06.98+0.0) 0.2247 0.8287

By 00 00 10 18.06(-1806+0.0) 7.23(=7.23+0.0)  9506(=9506+0.0) 015 00601

Mg 10 00 10 59.28(-59.28+0.0) 28.49(=28.49+0.0) 96.99(=96.99+0.0)  0.3209 0.}542
0.02(=0.02+0.0) 02+0.0) 0.3328 0.3328
88.6(=88.6+0.0)  96.48(=96.48+0.0)  0.3127 0.329
0.02(=002+0.0)  0.02(=0.02+0.0) 03328 0.3828
100.0(=100.0+0.0) 1089 03127 0829
18.01(=18.01+0.0)  19.61 0.3127 0829

TL System SRGB, CIELABLabC*h, Y = 0.63,L* nn = 5.69 Ywa = 88,6

Fatbe r g b X Y z X

Ry 10 00 00 36.88(=36.28+0.6) 7+0.69) 0.6293 0.3299

Yo 10 10 00 77.04(=76.44+0.6) 13.76+0.69)  0.4182 0.5034

Gy 00 10 00 3611(=3551+06) 1183+0.69)  0.3002 0.5957

Cy 00 1.0 10 54.03(=53.43+0.6) 106.22+40.69) 0.2254 03287

Ba 00 00 10 1852(-1792+06) 78(=7174063)  95.07(-94.38+0.69) 0.1526 0.0642

Mg 10 00 10 8.28+0.63) 96.99(=96.3+0.69)  0.3208 0.156

N0 0.0 0.0 0.0 0.64(=0.01+0.63) (=0.01+0.69) 0.3128 0.4282

WO; 10 10 10 B84.21(=83.61+0.6) 88.6(=87.07+0.63) 96.48(=95.79+0.69) 0.3127 0.829

0.3128 0.3282
108.81(=108.13+0.69) 0.3127 0329

TLS11 System SRGB, CIELABLabC*h, Yin = 1.26,L* n = 11.Q Ywa = 88,6
Fabe r g b X N z Xy
Ry 10 00 00 37.22(=36.02+1.2) 19.83(=1857+126) 3.06(-1.68+137) 06192 0.3209
Yo 10 10 00 77.09(=759+12)  92.72(=9146+126) 1502(=1365+137) 0.4171 0.5016
Gy 00 10 00 3645(=3525+12) 7176(=70.5+126) 13.11(=11.74+137) 0.3004 0.5915
Cs 00 10 10 5424(=5305+12) 78.83(=77.62+1.26) 106.83(=105.46+1.37) 0.2261 03287
By 00 00 10 18 99( 17.8+12) 8. 38( 712+1.26)  95.08(=93.71+1.37) 01551 0.0684
Mg 10 00 10 58.44+1.2) 29 7+1.26) 8(=05.61+1.37)  0.3207 0.1578
NOs 0.0 0.0 0.0 01412) 1 27( 0.01+1.26) 01+137)  0.3135 0.329
WG 10 10 10 8421(-83.01+12) 88.6(-8734+126) 6.48(=95.11+137) 0.3127 0529
Nlg 00 00 00 121(=001+12)  127(=001+126)  138(=001+137)  0.3135 0.329
Wig 113 113 113 949(=93.7+41.2)  99.84(=98.58+1.26) 108.72(=107.35+1.37) 0.3127 0}329
714 048 018 0.18 18.07(-16.87+12) 19.0(=17.74+126) _20.69(=19.32+1.37) _0.3128 0[329
TLS1 System SRGB, CIELABLAbC*h, Yn = 2.52.L* nn = 18.01 Yiva = 88,6
Fabe r g b X M z Xy
a 00 00 66+2.74) 0.6004 0.3299
Yo 10 10 00 04149 0.498
Gy 00 10 00 37.14(=34.75+2.4) 14.31(=11.57+2.74)  0.3008 0.5832
Cs 00 10 10 5468(-5228+24) 79.02(=765252) 106.68(-103.94+2.74) 0.2275 05287
By 00 00 10 19.94(=17.54+2.4) 9.53(=7.01+2.52) 016 04765
Mg 10 00 10 59.99(=57.6+2.4) 0.3205 01613
NO; 0.0 00 00 241(=001+24)  253(=0.01+2.52) 0.3134 0.329
WO; 10 10 10 B84.21(=81.82+2.4) 88.6(=86.08+2.52) 03127 0.829
01+2.4) 03134 0.329
. £ 05.8+2.74) 0.3127 0[329
0.18 018 0.18 19.02(-16.63+2.4) 20.01(-17.49+2.52) 21.78(=19.04+2.74) 03128 0}329

CIELAB- LabC*r‘abDaten fur sSRGB- Ger

Priifvorlage AGH8; Reflexionsfarbmetrik fur Displays TLS00..TLS7Eingabergb/cmy0/000n/k
{Nn= 0 bis 40L*Nn— 0 bis 70, AdaptanoNWa—SS 6

"N

TL: System SRGB, CIELABLabC*h, Yo = 5. OA,L’ Nn = 26.85 Ywa = 88,6
X X

Farbe r ] b Y y
Ry 10 00 00 39.25(=34.46+4.79) 22.81(=17.77+5.04) 7.1 1.ez+5.49) 0.5675 0.8298, —
Yg 10 10 00 77 4(-72 61+4.79)  92.54(=87.5¢5.04) 18.55(=13.06+5.49) 0.4106 0.4915 C.
Gy 00 10 00 385 23+549) 03015 05672 0
Cs 00 10 10 00.9+5.49) 02302 08281
Bg 00 00 10 11.85(=6.81+5.04)  95.14(=89.65+5.49)  0.1694 0.0923
Mg 10 00 10 X 31.9(=26.86+5.04)  96.96(=91.47+5.49)  0.3202 0.
NOj 00 00 00 48(=0.01+479)  505(=0.01+504)  55(=0.01+5.49) 03127 0
W0y 1.0 10 10 84.21(=79.42+4.79) 88.6(=83.56+5.04) 96.48(=90.99+5.49) 0.3127 0.829Q =,
Nlg 00 00 00 4.8(=0.01+479)  5.05(=0.01+5.04)  5.5(=0.01+5.49) 03127 0 @
Wilg 113 113 113 94.43(=89.64+4.79) 99.35(=04.31+5.04) 108.19(=102.71+5.49) 03127 c
71y 0.18 0.18 0.18 20.93(=16.14+4.79) 22.02(=16.98+5.04) 23.97(=18.49+5.49) 0.3127 0| 32%8
o o<
L System SRGB, CIELABLahC‘h Yo = 10.08 L‘Nn =37.99 vwa =886 g N
X JLAN)
26. 73( 16.7+10.08) 12. 52+10, QB) 05132 0.831F O

92.3(=82.22+10.08)  23.25(

16.48(=6.4+10.08)

o
=
95.22(:84.25+10.98) ' 0.1816 01208 &
35.32(-25.24+10.08) 96.93(=85.96+10.98) 0.3185 01822 &
10.09(=0.01+10.08) 10.99(=0.01+10.98)  0.2895 0.340E
6(=78.52+10.08) 96.48(=85.51+10.98) 0.3127 0[329D %
.01+10.08)  10.99(=0.01+10.98) 0.2895 084082 X
95( 8.62+10.08) 107.49(=96.51+10.98) 0313 03288 2>
Zlg 018 018 0.18 2395(-143749.58) 26.03(=15.95+10.08) 2835(-17.37+10.98) 03057 3373 %
< ®©
[TLS52 System SRGB, CIELABLabC*h, Yy = 20.16.% nn = 52.02 Ywa = 88,6 o
Fatbe r g b X v z X Yy S %
Ry 10 00 00 23419.16) 3TU(=1455+20.16) Z32T(-132+2195) 04497 032D =
Yg 10 10 00 47+19.16) 9183(=71.67+20.16) 32.65(=10.7+21.95)  0.3871 0[457Fy +

62+19.16) 75.41(=55.25+20.16) 3L15
1.57+19.16) 80.98(=60.82+20.16) 104.59(:

0.3051 0.

Ba 00 00 L0 FICI306HOI0) 2574C5562010) 9538733021, 95) 0.2146 0. 1se$
Mg 10 00 10 79+19.16) 42.16(-22,0+20.16) 96.88(=74.92+21.95) 03184 02068 o
NOg 00 00 00 01+19.16)  20.17(=0.01+20.16) 01+2195) 0.3127 08293
Wos 10 10 10 5.05+10.16) 88.6(=68.44+20.16) 96.48(=74.53+21.95) 0.3127 032D
Nlg 00 00 00 19.17(=001+19.16) 20.17(=0.01+20.16) 21.96(=0.01+21.95) 03127 0829
3.42+19.16) 97 41(=77.25+20.16) 106.08(=84.13+21.95) 03127 (328
322+19.16) 3406(-139420.16) 37.09(-15.14+21.95) 03127 432 E‘
|TL Sys!em SRGB, CIELABLabC*h, Yy = 40.32L* np = 69.7, Vwa =886 Ix W
Fabe r g b z M >=
10 00 00 se2ic LI 32) 50. 59( 102744032) 4463-0034439) 0379 0zl D
Yo 10 10 00 0.3606 0408 @
Gy 00 10 00 .4 0.3083 0/42: E
Cs 00 10 10 0.32+38.32) 83.23(=42.91+40.32) 102.21(=58.3+43.9) 0.2673 0326 -
Ba 00 00 10 4816(-084138.32) 44.25(-393+4032) 9571(=5181+439) 0256 032 _ )
Mg 10 00 03164025%0
NOog 00 0.0 03127 0.p29=- Q.
W0y 10 1.0 03127 03298 @
Ny 00 00 01+38.32)  40.33( 03127 020, 11
Wil 113 113 18+38.32) 94.81(=54.49+40.32) 50.35+43.9) 0.3127 032§ >
715 018 018 .32+438.32) 50.13(=0.81+40.32) 54.58(=10.68+43.9) 03127 0|




